В Иркутской области местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности своей дочери, которая умерла от голода

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице села Казачье Боханского района Алене Семеновой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что Семенова жестоко обращалась со своей 7-месячной дочерью. С момента рождения ребенка она вела разгульный образ жизни, денежные пособия и выплаты тратила на спиртное. Дочь она, особенно в последние недели жизни, кормила лишь сухой молочной смесью, разбавленной водой. В результате этого незадолго до смерти организм девочки перестал принимать пищу и ребенок умер. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила от алиментарного истощения тяжелой степени с развитием дистрофии внутренних органов вследствие недоедания. Приговором суда Семеновой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/548612